



«Доктору Айболиту» исполнилось двадцать лет. За эти годы спектакль сыгран 204 раза и до сих пор сохранился в афише театра оперы и балета. Его посмотрело свыше четырехсот тысяч юных зрителей.

В воскресенье от имени всех ребят города представители Дома пионеров поздравили с юбилеем создателей балета — артистов Л. Крупнину, И. Фирсову, В. Любомирова, Н. Косырева, Г. Рыклова, и нынешних исполнителей ролей в спектакле — учащихся хореографического училища. Вручили им цветы и приветственный адрес.

На снимке: сцена из спектакля «Доктор Айболит».

Фото А. Черепанова.

11 Вечерний Новосибирск⁴
2. Новосибирск 24 IX - 67г.